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ОБРЕНОВАЦ - Група грађана Обреновца ни након шест сати протеста није одблокирала
мост на Колубари, на уласку у град, захтевајући да им се исплати обећана једнократна
помоћ од 250.000 динара (око 2.000 евра).

  

  

Они су поручили да неће одустати од блокаде моста из правца Београда, која траје јуче
од 12 сати, до испуњења њихових захтева и док им се не обрати премијер Александар
Вучић или неко од његових сарадника, а позвали су и градоначелника Синишу Малог.

  

Протест обезбеђују припадници МУП-а Србије и није било инцидената.

  

На прилазу мосту из правца Обреновца колоне возила стоје већ сатима, иако до самог
центра града има око километар, док је из правца Београда колона возила дуга више од
шест километара, све до Барича.

  

  

У Обреновац и из тог места према Београду могуће је стићи једино преко новог моста на
Сави код Термоелектране Никола Тесла А, који води преко Сурчина.

  

Велики број грађана иде пешке преко моста, поготово су велике колоне оноих који се
враћају са посла из правца Београда, јер аутобуси долазе из Београда само до Барича.
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Председник Удружења грађана насеља "Браћа Југовић" из Обреновца Јован
Миливојевић рекао је Тањугу да су грађани 25 улица у том граду "у великом проблему"
због штета на кућама и имањима од катастрофалних мајских поплава наглашавајући да
је то један- једини разлог њиховог протеста.

  

  

"Само се држимо изјаве премијера Вучића који је обећао овом народу по 250.000 динара.
Ми само тражимо да испоштује то", рекао је Миливојевић и напоменуо да тај новац није
повезан са донаторском конференцијом, нити категоризацијхом штета коју спроводе
државне комисије на терену.

  

Према његивим речима, тих 250.000 динара потребно је сваком оштећеном домаћинству
да купи хлеб, "да им деца не једу више паштете, што траје већ други месец" и да плате
смештај код људи где бораве од маја ове године.

  

Миливојевић је напоменуо да је у насељу "Браћа Југовић" вода од поплава била у кућама
48 дана, а од тога 22 дана пливале су "фекалије целог Обреновца", јер се излила
канализација.

  

"Из тог разлога смо ми овде", нагласио је Миливојевић.
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Он је навео да се грађани неће склонити са моста на Колубари све док им се не обрати
премијер Вучић, или док он не пошаље "адекватног сарадника" да са њима разговара и
напоменуо да је послао позив премијеру и Влади Србије, као и градоначелнику
Београда.

  

Чучковић апеловао на грађане да не блокирају мост

  

Председник општине Обреновац Мирослав Чучковић апеловао је на незадовољне
грађане насеља Браћа Југовић да не блокирају Колубарски мост и поручио да је
категоризација оштећења урађена у складу са законом и програмом обнове и да би
додела више категоризације домаћинствима била противзаконита активност.

  

  

"Категоризација је извршена од стране Инжењерске коморе Србије која представља
најстручнију институцију у земљи. Захтеви да се домаћинствима доделе више
категоризације је противзаконита активност, јер је у методологији јасно описано стање
објеката на основу ког се дефинише категорија оштећења", поручио је Чучковић у
саопштењу за јавност.

  

Он је истакао да је огромна већина објеката у Обреновцу, а посебно у најугроженијим
насељима, као што је то случај у насељу Браће Југовић, четврта категорија и да је то "за
100.000 динара више од обећане помоћи коју је најавио премијер".
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Према његовим речима, због дугог боравка под водом, комплетна грађевинска
реконструкција тих стамбених објеката биће финансирана из средстава Европске уније.

  

"У претходних месец дана смо као општина конкретно решили више од 20 различитих
захтева мештана из насеља Браће Југовић и бићемо и даље посвећени обнови и
напретку тог дела Обреновца изградњом и канализационе мреже", рекао је Чучковић.

  

Он је на житеље Обреновца апеловао да не блокирају главну саобраћајницу "која је
ионако начета великим клизиштем у Дубоком које је однело једну траку".

  

"Све ово додатно угрожава и онеспособљава друге грађане да се врате кући са посла",
закључио је Чучковић.

  

(Танјуг)

  

 4 / 4


